
 

 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 26 november 2024 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, H. Troost, J. Slager en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A,. Schra, K. Piel en M. Troost (CU) 

mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA) 

de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  :  

Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3.  Spreekrecht agendapunten 

 Er zijn twee insprekers bij agendapunt 10 (Herstructurering Van der Walstraat en kop Muldersweg) 

 

4.    a.     Vaststelling besluitenlijst van 5 en 12 november 2024 

         De besluitenlijsten van 5 en 12 november 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 12 november 2024 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 12 november 2024 worden 

         ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken 

Mevrouw Lubberink stelt vragen naar aanleiding van diverse ingekomen stukken over de 

eventuele uitbreiding van het munitiedepot in Staphorst. Wethouder Mulder beantwoord een 

deel van de vragen. Ook burgemeester Ten Kate geeft antwoord op de deel van de vragen.  

Burgemeester Ten Kate zegt toe de raad te informeren over het verloop van het verdere 

proces. 

De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 

Mevrouw Huls en de heer De Boer besteden aandacht aan de Stille Strijd en de internationale 

dag over nabestaanden van zelfdoding. 

De  heer De Boer vraagt ook aandacht voor de stille tocht op 16 november in Den Haag over 

het ongeboren kind. 

 

 



 

 

6.  Besluitvormend bespreekstuk: Vaststellen normenkader rechtmatigheid 2024 

De raad besluit met algemene stemmen: 

Het definitief normenkader rechtmatigheid 2024 (tevens voorlopig normenkader rechtmatigheid 

2025) vast te stellen. 

 

7.  Besluitvormend bespreekstuk: Vaststelling nieuwe wijk en buurtindeling gemeente ten 

behoeve van CBS 

Wethouder Mulder zegt toe in de bijlagen de tekst ‘dorp Punthorst’ te vervangen door ‘Punthorst’. 

De raad besluit met algemene stemmen: 

De nieuwe wijk en buurtindeling ten behoeve van het Centraal Bureau voor Statistiek (CBS) en 

intern gebruik vast te stellen.  

 

8.   Opiniërend: Raadsvoorstel Bestemmingsplan 'Buitengebied, partiële herziening Mr. J. B. 

   Kanlaan naast 33, Punthorst 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 10 december 2024. 

 

9.  Opiniërend: Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Rijksweg 4 te Staphorst   

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 10 december 2024. 

 

10.   Opiniërend: Herstructurering Van der Walstraat en kop Muldersweg 

De heer Mussche spreekt in. 

De raad besluit het onderwerp aan te houden. De voorzitter doet het voorstel om, voorafgaand aan 

de besluitvorming, een informerende raadsbijeenkomst te plannen, waarbij ingegaan wordt op de 

diverse ontvangen suggesties en voorstellen van omwonenden en raadsleden. De raad stemt 

hiermee in. 

 

11.   Opiniërend: Vaststelling ruimtelijke kaders locatie Muldersweg 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 10 december 2024. 

 

12.   Opiniërend: Raadsvoorstel Project bermsloten 

Wethouder Mulder zegt toe de wijze van vermelden van “Algemene reserves" en "Vrij besteedbare 

reserves” in een raadsvoorstel te agenderen voor de auditcommissie. 

De raad besluit na bespreking in twee termijnen het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor 

de raadsvergadering van 10 december 2024. 

 

13.   Opiniërend: Algemene Plaatselijke Verordening (APV) 

Burgemeester Ten Kate zegt toe de raad schriftelijk te informeren over de handhaafbaarheid van 

artikel 2:50a ‘Messen en andere voorwerpen als steekwapen’ en of er sprake is van een algemeen 

verbod of incidenteel verbod. 

Burgemeester Ten Kate zegt toe bij de volgende Veiligheidsavond terug te komen op het 

onderwerp ‘Last onder dwangsom voor jongeren onder 27 jaar’. 

De raad besluit na bespreking in twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen 

voor de raadsvergadering van 10 december 2024. 

 

14.   Opiniërend: Herziening verordening bezwaarschriftencommissie Staphorst 

De raad besluit het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 10 

december 2024. 

 

15.   Opiniërend: Decemberwijziging 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als bespreekstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 10 december 2024. 

 

 

 

16.  Sluiting vergadering 



 

 

   De voorzitter sluit de vergadering om 21:46 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 10 december 2024. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 

 


